

把确保人民生命安全放在第一位

——聚焦当前我国防汛救灾工作

新华社记者

南方暴雨比常年明显偏多,多条河流发生超警洪水,局地发生洪涝地质灾害……6月以来,我国全面进入汛期,极端天气多发,防汛抗洪形势异常严峻。

习近平总书记对防汛救灾工作作出重要指示,要求各地区和有关部门要坚持人民至上、生命至上,统筹做好疫情防控和防汛救灾工作,坚决落实责任制,坚持预防预备和应急处突相结合,加强汛情监测,及时排查风险隐患,有力组织抢险救灾,妥善安置受灾群众,维护好生产生活秩序,切实把确保人民生命安全放在第一位落到实处。

汛情就是命令,防汛就是责任。坚决贯彻党中央决策部署和习近平总书记重要指示,相关地方和部门枕戈待旦、严阵以待,强化措施、落实责任,吹响防汛救灾的战斗号角。

洪水袭来,防汛进入紧急时刻

“雨下得太大了,刚开始心里很害怕被淹,直到看见大家都来帮我们,心里踏实了很多。”贵州惠水县芦山镇花鱼村村民杨通义获救后,回忆起几天前的洪水仍心有余悸。

6月24日的大暴雨导致花鱼村部分村组被洪水围成“孤岛”,村民房屋的一楼几乎全被淹没。武警官兵用皮划艇、冲锋舟一趟趟运送群众,将受困的171名群众转移到安全地带。

惠水特大暴雨,使全县3.31万人不同程度受灾,房屋、农作物、水电路讯等基础设施受损。

不只是惠水,进入6月,暴雨频频光顾南方多地。6月2日开始,中央气象台已连续28天发布暴雨预警,持续时间为近年少见。

国家气候中心气候服务室首席陈峪表示,6月以来我国降水总体偏多,黄淮南部、江淮、江汉、江南北部、西南中部和东部及黑龙江大部、吉林北部、内蒙古中部和东部局地、广西北部等地降雨量偏多5成至2倍。

重庆綦江区告急!当地发生超历史洪水,部分村镇一片汪洋。

四川冕宁县告急!截至6月29日20时,洪灾导致12人遇难、10人失联。湖北宜昌市告急!6月27日,城区积水、浸水严重路段,小区达28处,较严重34处。

6月20日以来,我国西南东部至江淮、江南北部降大到暴雨,重庆、四川、贵州等15省区市117条河流发生超警以上洪水,28条河流发生超保洪水,3条中小河流发生超历史洪水。

“今年汛情呈现四大特点——强降雨过程多、超警河流多、洪水发生集中、江河水位偏高。”水利部水文水资源监测预报中心副主任刘志雨分析说。

水利部水旱灾害防御司副司长王章立介绍,我国大量中小型水库安全度汛是防汛难点。中小河流洪水发生快、涨势猛,容易造成人员伤亡,且防洪标准相对较低、监测预报能力不足,防御难度大。

水利部预计,黄河中游、海河南系、松花江、辽河、长江中游洞庭湖水系、珠江流域西江和北江等河流将发生区域性较大洪水,防汛形势严峻。

中央气象台6月29日继续发布暴雨蓝色预警,多地有大到暴雨,一些地方局地有大暴雨。

防汛抗洪进入紧急时刻,刻不容缓!履职尽责,全力以赴抢险救灾

6月20日至21日,湖南永顺县普降大到暴雨。永顺县防汛抗旱指挥部发出命令,果断把地质灾害隐患点的群众全部转移到安全地点,确保不漏一户一人。20日晚,县乡村三级联动,4000余名干部值守在防汛一线,守护百姓平安。

“石堤镇共安全转移163户343人”“洞雅乡25户53人全部转移完毕”“朗溪乡楠木村13户24人全部转移到安全地点”……各乡镇工作微信群里,水库泄洪情况、群众转移情况,一直到深夜还在滚动“播报”。

截至6月26日,洪涝灾害已造成广西、贵州、广东、湖南、江西、重庆等26个省区市1374万人次受灾,74.4万人次紧急转移安置,27.6万人次急需紧急生活救助;1万余间房屋倒塌,18.5万间不同程度损坏;农作物受灾面积1053千公顷,其中绝收106千公顷;直接经济损失278亿元。

面对严峻汛情,各部门履职尽责,全力以赴抢险救灾。

——气象部门会同其他部门一起,强化滚动预报预测与跟踪服务,第一时间将预警信息传递给各级防汛救灾责任人。

——水利部逐条河流、逐个环节梳理风险点,及时补上短板。水利部派出工作组赴安徽、湖南、贵州、江苏、广西、广东等地防汛一线,协助指导地方做好防御工作。近期已督查暗访了2800多座小型水库,对发现的问题要求限期完成整改。对大中型水库,强化“线上线上”监管,严禁违规超汛限水位运行,依法科学精细开展防洪调度运用。

——各级防汛、应急管理部门提前做好重大风险区域防灾减灾预案、物资、装备、队伍、专家等各项准备,及时调度综合性消防救援队伍抢险救援。

各地科学应对,精准施策,全力保障人民生命财产安全。

在广西荔浦市,96个地质灾害隐患点都有指定监测员,通过建立群测群防体系,准确预警、及时撤离,有效避免地质灾害造成的人员伤亡。

抗汛一线,党员干部冲锋在前。在四川冕宁县彝海镇,每天都有2/3以上干部在防汛一线,时刻保持警惕,严阵以待。“6月27日凌晨,道路被山洪冲毁,我和同事在天亮前的4个小时内一直打着手电筒观察河道,一刻不停地组织群众疏散。”彝海镇副镇长扎西平措说。

坚持人民至上、生命至上,做好防汛救灾各项工作

6月25日下午,安徽岳西县连云乡

平岗村。村民李栋梁正忙着收拾家,院内摆放着从泥沙里刨出来的杂物,房子整面墙被冲毁——10天前的夜里,一场暴雨引发了泥石流,万幸的是,由于村里提前通知,他和家人躲过一劫。

李栋梁说:“家园损毁了还可以重建,家人安全是最重要的。”

人民至上、生命至上,这是防汛抗洪、抢险救灾必须坚持的原则。

当前,我国多地进入主汛期,一些地区汛情严峻,近期又即将进入台风多发季节。

确保人民生命安全,必须加强汛情监测,及时排查风险隐患——

6月下旬,重庆市綦江区连降暴雨。6月22日7时,綦江区东溪镇长堰村的地灾防治四重网格员发现一处岩体有变形迹象,立即报告。驻守当地的地灾防治专家现场勘察后,建议组织受威胁的9户15人撤离,设置警戒线实施安全监控。三个多小时后,6000多立方米的山体轰然倒下,因撤离及时,避免了人员伤亡。

确保人民生命安全,必须有力组织抢险救灾,妥善安置受灾群众——

6月7日,暴雨引发山体塌方、滑坡,广西阳朔县普益乡大山村交通、供电、通讯中断。村委会副主任刘志南翻山涉水耗时近4个小时,从“失联”的大山村闯了出来,向普益乡政府报告灾情。乡政府连夜布置救援抢险工作,组织20余名乡干部和一名乡卫生院医生携带充电宝、干粮等物资,与赶来的消防、武警等救援人员一起徒步挺进大山村。

在各地抗洪抢险的“阵地”上,不仅有党员干部、消防救援、武警官兵的身影,还活跃着社会应急力量。

截至目前,全国累计120余支社会应急力量、3500余名救援队员以及大量城乡社区应急志愿者,参与了广西、湖南、重庆等地暴雨洪涝灾害抢险救援和台风“鹦鹉”防御工作。

团结一致,众志成城——一切为了人民生命安全!

新华社北京6月29日电

美国一老牌页岩油气企业申请破产保护



图为2010年4月23日在美国宾夕法尼亚州布拉德福德县拍摄的切萨皮克能源公司的钻井平台与工人。美国老牌页岩油气企业切萨皮克能源公司28日发布新闻公告说,公司已向得克萨斯州南区破产法院申请破产保护进行资产重组。切萨皮克能源公司公布的季度财报显示,今年一季度,公司营业收入超25亿美元,净亏损约83亿美元。切萨皮克能源公司创立于1989年,鼎盛时拥有175个钻机。

新华社发

巴基斯坦证券交易所大楼遇袭



6月29日,安全人员封锁巴基斯坦卡拉奇的袭击现场附近区域。巴基斯坦警方29日证实,4名武装人员当天袭击位于巴南部城市卡拉奇的巴基斯坦证券交易所大楼,导致至少5人死亡,6人受伤。4名武装人员被击毙。“俾路支解放军”宣称实施此次袭击。巴基斯坦官方尚未就此袭击事件发表声明。

新华社发

世卫组织统计确认 全球新冠确诊病例累计已超千万

据新华社日内瓦6月29日电(记者刘曲)世界卫生组织29日发布的全球新冠疫情数据确认,全球新冠确诊病例累计已超过1000万例,死亡病例累计接近50万例。世卫组织警告称,近期疫情又出现加速传播的趋势。

世卫组织数据显示,截至欧洲中部时间29日10时43分(北京时间29日16时43分),全球新冠确诊病例累计达10004707例,死亡病例累计499619例。目前美国和巴西累计确诊和死亡病例数均处于全球前两位,其中美国累计确诊2496628例,死亡125318例;巴西累计确诊1313667例,死亡57070例。

除美国和巴西外,累计确诊病例数较多的国家依次为俄罗斯634437例,印度548318例,英国310254例,秘鲁275989例,智利271982例,西班牙248469例,意大利240136例,伊朗222669例。死亡病例数较多的国家依次为英国43514例,意大利34716例,法国29700例,西班牙28341例,墨西哥26381例,印度16475例,伊朗10508例,比利时9732例。

世卫组织总干事谭德塞近期多次警告,新冠疫情在全球有加速扩散的趋势,他呼吁各国进一步强化全社会共同参与、综合实施的抗疫措施。

孟加拉国达卡发生沉船事故 至少24人遇难



6月29日,民众聚集在孟加拉国达卡的沉船事故现场。孟加拉国首都达卡布利甘加河水域29日上午发生沉船事故,搭载50至60名乘客的渡船与另一艘渡船相撞后沉没,救援人员现已打捞起24具遇难者遗体。

新华社发

泰国总理巴育 感谢中国再次捐助抗疫物资

新华社曼谷6月29日电(记者汪瑾)中国政府第二批援泰抗疫物资交接仪式29日在泰国总理府举行,泰国总理巴育代表泰方接收物资并感谢中国助泰抗疫。

中国政府第二批援泰抗疫物资包括口罩、检测试剂盒和防护服。巴育感谢中国政府再次伸出援手助泰抗疫,对中国抗疫成就

表示赞赏,并积极评价两国抗疫合作。

中国驻泰国大使馆临时代办杨欣代表中国政府将物资正式转交泰方。杨欣表示,在中泰建交45周年前夕,中国援助泰国第二批抗疫物资,体现了中方对泰国早日战胜疫情的坚定支持和真诚祝愿。

以色列称愿在“中东和平新计划”基础上与巴勒斯坦谈判

据新华社耶路撒冷6月29日电(记者陈文仙 尚昊)以色列总理内塔尼亚胡28日深夜说,他愿意在美国“中东和平新计划”基础上与巴勒斯坦民族权力机构进行谈判,以色列已经为此做好了准备。

内塔尼亚胡在当晚举行的一个线上会议上发表视频讲话说,“我鼓励巴勒斯坦人不要再失去机会”,他们应该准备就一项历史性妥协进行谈判,这可以为以色列人和巴勒斯坦人都带来和平。

内塔尼亚胡还表示,他相信中东地区的许多阿拉伯国家都希望以色列和巴勒斯坦能够开展谈判。以色列媒体26日援引巴勒斯坦

一名高级官员的话说,以色列已向巴勒斯坦总统阿巴斯传达信息,即以列将大幅减少对约旦河西岸部分地区的吞并范围。以色列将不对约旦河谷实施主权,对于约旦河西岸犹太人定居点,以色列也将只对其中的2至3个实施主权。

今年4月,内塔尼亚胡与中国党派蓝白党领导人甘茨签署联合政府协议。根据这一协议,以色列将从7月1日开始在美国“中东和平新计划”下推进对约旦河谷和约旦河西岸犹太人定居点“实施主权”,所涉土地面积约占约旦河西岸地区的30%。

分类信息专栏

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

广告联系:024-22699206/22698121
广告部地址:沈阳市青年大街356号

债权转让公告

沈阳市利合对外贸易有限公司、沈阳恒信融资担保有限公司、高海涛、商晓丹:
根据中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司(以下简称“我公司”)与沈阳拓邦新材料有限公司于2020年6月23日签署的《债权转让协议》,我公司对贵单位享有的主、从债权项下的全部权利,已依法转让给沈阳拓邦新材料有限公司。现通知贵公司及担保人自债权转让之日起向现债权人沈阳拓邦新材料有限公司履行还本付息义务及该债权项下的其他义务(其中债权本金599.81万元、利息287.10万元)。若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,由承债主体代为履行义务或履行清算责任。
中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司
2020年6月30日

声明

我公司与刘秀英(身份证21010419××××××4320)在2008年1月8日签订了新民市大柳屯镇大柳村林木所有权转让协议,(林权证:02101811101G2DYM-SY0109);与李玉兰(身份证21011119××××××3823)在2007年12月8日签订了新民市大柳屯镇兴隆山村林木所有权转让协议,(林权证:02101811114G2DYMSY2148);与解艳玲(身份证21010519××××××1020)在2007年12月8日签订了新民市大柳屯镇兴隆山村林木所有权转让协议,(林权证:02101811114G2DYMSY0044)。以上3人林权证均已交给我公司进行变更登记,现证丢失,声明作废。
声明人:辽宁绿丰园农业综合开发有限公司

封路通告

因通武线小东至官山段改建工程(路面工程)施工需要,拟定于2020年7月6日至2020年11月30日对该路段K189+900至K190+300处全幅封闭施工,过往车辆请按现场指示沿抚金线绕行,给您带来不便敬请谅解。
抚顺富诣达公路程科技有限公司
抚顺市公安局交通管理局
2020年6月30日

封路通告

国道京沈线k425+386m至k441+467m区间路面中修施工,为保证车辆行人安全,自2020年6月26日至2020年10月31日对该区域进行全幅封闭交通,过往车辆及行人请绕行。
特此通告。
朝阳市公路管理处
喀左县公安交通警察大队

遗失声明

旗口至西柳HD1351车营运证丢失,辽交运管省字20003651号,声明作废。